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Бурякоцукрова галузь України була однією з найбільш стратегічних 

вітчизняних галузей не тільки з точки зору забезпечення внутрішніх потреб, а і з 

точки зору збільшення використання експортних можливостей.  

Циклічність та нестабільність власного виробництва призводить до 

значних коливань цін на буряковий цукор, що сильно дестабілізує ситуацію на 

внутрішньому ринку і це не дозволяє українським виробникам цукру виходити 

на зовнішні ринки та встановити надійні та довготривалі взаємовідносини з 

зарубіжними партнерами відносно експорту цукру [1].  

У 2017 році кількість працюючих заводів зменшилася з 46 до 42, посівні 

площі під цукровий буряк зменшилися на 13% до 280 тис. Га, але на урожай 

вплинули хороші погодні умови на початку і середині літа. 

Низька вологість ґрунту після зими та перепади температур змусили 

аграріїв розпочати складну та відповідальну посівну 2020 наприкінці березня, та 

суворі карантинні обмеження не стали їй на заваді. Використання 

вологозберігаючих технологій обробітку ґрунту її основна тенденція, бо 

минулого року, частина посіяного насіння так і не змогла зійти саме через посів 

у сухий ґрунт. За прогнозами НАЦУ «Укрцукор», посівні площі під цукровими 

буряками в поточному маркетинговому році скоротяться майже на чверть та 

складуть близько 220-230 тис. га [2]. Але у Вінницькій області вже завершено 

сівбу цукрових буряків і площі під цією культурою зросли проти торішнього 

показника на 7,3 тис. га — до 47,5 тис. га, або на 8,2%. 

Також агропідприємства корпорації «A’SPIK GROUP» у 2020 році 

збільшили посівні площі до 2 650 га [3] і використали насіння перевірених часом 

світових виробників “Strube”, “KWS”, “Sesvanderhave” та “Betaseed”, адже саме 

ці бренди забезпечують високий потенціал врожайності – 550 ц/га у 2019 році. 

Варто зауважити, що через пандемію COVID-19 на полях корпорації під 

час весняних робіт не має великої кількості людей. Усі завдання заздалегідь 

ретельно плануються, аби максимально результативно використати техніку і 

таким чином уберегти трудівників землі від зайвих ризиків під час карантину. 
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